

# 内外兼修 提升居民幸福感



## 十八里河街道 暑假义务辅导班开班啦



本报讯 为解决学生暑期作业没人辅导的问题、满足家长暑假托管的需求,同时丰富社区儿童暑假生活,7月11日,十八里河街道小王庄社区组织志愿者和尚和社工联合策划了“多彩暑假 护童筑梦”暑假义务辅导班。

首先,活动进行了开班仪式,小王庄社区工作人员说,社区一直关心儿童的学习与健康成长,希望孩子们珍惜此次宝贵的学习机会。随后,现场老师向孩子们介绍了本期活动主要有学习提升、素质拓展和研学之旅三部分,同时讲解了《给家长的一封信》,强调疫情防控不能放松,必须严格遵守防疫要求。来自社区的暑期大学生志愿者们上台进行了自我介绍,与小朋友进行了愉快的互动。

开班仪式后,孩子们纷纷拿出自己的课本,开始写作业。自习室里孩子们举手向志愿者询问不会的题目,志愿者耐心地指导孩子们的答题。此次辅导班在给孩子辅导作业的同时还安排了其他的活动,相信社区一系列的暑期活动一定可以给孩子带来不一样的成长与收获。

记者 冉红政  
通讯员 周双双 文/图

## 二里岗街道 开展青少年暑期夏令营活动



本报讯 为深化广大青少年理想信念教育,未成年人思想道德建设,加强社会主义核心价值观宣传教育,近日,二里岗街道联合辖区共建单位志愿者队伍,充分利用新时代文明实践所站、社区儿童之家等场所,共同开展“少年儿童心向党,用心用情伴成长”青少年暑期夏令营活动。

开展“绿色家庭创建”活动。“环保小卫士”社区活动从绘本故事《小狐狸的家》开始,讲述了保护环境、保护自然的重要性,树立“环保人人有责,从我做起”的文明观念。最后社区工作人员带领孩子们动手制作环保手工袋,争做“绿色家庭”创建的倡导者,养成绿色低碳生活的好习惯。

开展儿童安全记心间暑期活动。宣讲员根据不同年龄段的孩子精心设计了授课内容,以生动形象的模拟演练形式,通过观看防溺水、防震减灾、紧急救助宣讲小视频等让同学们形象直观地了解到没有防护措施时,遇到紧急情况应该如何自救,为同学们上了一期生动的安全教育课。

为期一个月的夏令营还准备了英雄故事分享会、手工团扇、书法国风彩绘、商王鼓课等一系列丰富多彩兴趣课堂。让少年儿童重温经典,厚植爱国情怀,学会爱国、爱家、爱学习,努力成为能担当民族复兴大任的时代新人。

记者 冉红政  
通讯员 杨斌 文/图

## 紫荆山南路街道 扎实开展环境卫生整治行动



本报讯 为了进一步加大环境卫生整治力度,发挥好“全城清洁”行动卫生整治作用,营造“爱国卫生、人人参与”的浓厚氛围,7月15日,紫荆山南路街道组织机关干部、社区工作人员、党员、企业工地、物业公司在全

辖区开展环境卫生整治行动。

行动前,结合辖区实际情况和日常自查自纠问题,对整个行动进行合理安排部署,按照“全面动员、全民参与、全域覆盖”的工作要求,组织人员对道路两侧垃圾、绿化带内废弃物、杂物乱

堆进行全面清理,并清除辖区主次干道两侧枯枝杂草。

行动中,大家分工明确,配合默契,“地毯式”清洁走过的每一处地方,绝不放过任何一个卫生死角。对于有些用工具难以清理的杂物垃圾,大家就直接动手,或搬或拾地进行清理,用自己的切身行动为辖区居民营造了干净整洁、有序和谐的生活环境。

本次行动共出动人员约150人、清扫道路15条、清理生活垃圾7.5立方米、清理建筑垃圾6立方米、清理混合垃圾7立方米,清理卫生死角8处,垃圾堆放12处,清理小广告50余处。

记者 冉红政  
通讯员 薛新芳 文/图

## 城东路街道 专项整治非机动车违停行为

本报讯 近日,为切实加强文明交通秩序管理,城东路街道办事处开展非机动车违停专项整治行动,进一步规范非机动车停放秩序,全力提升辖区城市精细化管理水平。

城东路街道采取疏堵结合、以疏为主的方式开展工作。安排工作人员在重点时段,对重点路段定岗、定人,进行不间断巡查,对

占压盲道、绿化带等违规停放的非机动车摆放规整,按照“顺向、整齐、有序”的要求,保证停放车辆车头朝向一致,前后对齐、规范停摆;对废弃共享单车,联系相关运营部门进行清理拖移,力争做到非机动车有序停放,方便群众出行。

督导沿街门店、商业综合体、大型超市、医院等落实“门前四包”责任制,加大对门前非机

动车停放秩序的劝导和规范。对巡查发现的非机动车不规范停放行为及时进行劝阻和批评教育,并告知停放区域以及禁停区域,引导行人增强对规范停放非机动车的重视,宣传文明交通理念,让非机动车按规定停放的理念家喻户晓、深入人心,营造良好的共治共享氛围。

记者 冉红政 通讯员 李颖睿

## 南关街街道 法制宣传进社区 诚信守法促和谐

本报讯 为了使人民群众更好地学法、知法、用法,全面普及法律知识,提高人民群众的法治观念,近日南关街街道豫丰社区携手乾成所律师和华心社工开展“法治宣传进社区 诚信守法促和谐”法律宣传活动。

活动开始后,律师们向社区居民发放法律宣传资料,与社区居民“零距离”面对面,用最易懂最简单的方式向群众普及宪法知识,引导居民弘扬宪法精神,自觉维护宪法权威,捍卫宪法尊严,形成良好的法律意识和法律

思维习惯。

此次法律宣传活动,得到了社区居民的一致好评,提高了辖区居民的普法意识,让更多的居民懂得拿起法律的武器维护自身的切身利益,也构建了良好的社区法治氛围。

记者 冉红政 通讯员 王翔宇

## 管城回族区法律援助中心 法援惠民生 助力农民工



本报讯 7月14日,管城回族区法律援助中心联合河南焕廷律师事务所前往城东南路与紫辰路交叉口北时代骏庭项目建设工地附近开展“法援惠民生,

助力农民工,根治欠薪夏季专项行动”活动。

活动现场,建筑工地农民工就自己在工作、生活中遇到的如讨薪、工伤、人身损害赔偿等法律

困惑向援助律师咨询,援助律师充分利用自己的专业优势为大家答疑解惑,让广大群众及农民工朋友在活动中既感受到了国家法律援助事业对困难群体的深切关怀,也学习到了相关的法律知识,增强了维权意识。

此次活动累计发放宣传资料、法律援助宣传品等500余份,接受咨询60人次。下一步,管城回族区法律援助中心将持续开展面向农民工的法律宣传和法律援助工作,努力做到普法惠民,用法为民,取得了良好的社会效果。

记者 冉红政  
通讯员 刘博闻 文/图

